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Report of feedback on curriculum collected from various stakeholders for the academic
year 2022-23

The data was collected and analyzed by 1QAC. In general positive feedback was received ag
all the Stakeholders expressed satisfaction with respect Lo content and design of curriculu gy,

STUDENT FEEDBACK

The studcnts are important stakeholders of any institution. The interest and participation ot
students at all level in quality assurance have to play vital role. We have collected feedback

from our students personally and received total 200 student’s feedback on the curriculum and
analyzed.
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SL
. Very
_NO | QUESTION Excellent | Good Good Average Poor ‘
Satisfactory level of ideas 55% '
| in the content of syllabus | =" 32% 18% 4.5% 10
Skills/competency
acquired after completion
2 of the syllabus 45% 39.5% 14.5% 2.5% 0
| Allotment to the creditto |
3 the courses 43% 43.5% 10% 4% 0
Effectiveness of the
subject focusing on the
latest technologies
4 advancement 36.5% 42% 19% 2% 0

Inquisitiveness for
external learning or self
5 —learning in the syllabus 38% 44% 14.5% 4.5% 0

Relevance of curriculum
towards the employability

6 and entrepreneurship 38% 41% 20% 3% 0
Overall quality of scheme
7 and syllabus 45% 37.5% 17% 1.5% 0

8 Any other suggestions
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1) Satisfactory level of ideas in the content of syllabus

| Average 4.5% '

On an average 55% are Exhalent,32%are very good,18% are good, 4.5% are average and 0%

are poor with the current syllabus of the various program designed by the Bengaluru city
university.

2) Skills/competency acquired after completion of the syllabus

Average 2.5%

On an average 45% are Exhalent,39.5%are very £00d,14.5% are good, 2.5% are average and
0% are poor with Skills/competency acquired after completion of the syllabus.
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3) Allotment to the credit to the courses

|
|

Average 4% [

On an average 43% are Exhalent,43%are very good,10% are good, 4% are average and 0%
are poor with Allotment to the credit to the courses to students.

4) Effectiveness of the subject focusing on the latest technologies advancement

Average ,2%

On an average 37% are Exhalent,42%are very good,19% are good, 2% are average and 0%
are poor with Effectiveness of the subject focusing on the latest technologies advancement.



On an average 38% are Exhalent 44%are very good,14% are good, 4% are average and 0%
are poor with Inquisitiveness for external learning or self —learning in the syllabus.

6) Relevance of curriculum towards the employability and entrepreneurship

—

Average ,3%

L

On an average 37% are Exhalent,40%are very good,20% are good, 3% are average and 0%
are poor with Relevance of curriculum towards the employability and entrepreneurship




7) Overall quality of scheme and syllabus

Average ,1%

L

On an average 45% are Exhalent,37%are very good,17% are good, 3% are average and 1%
are poor with Overall quality of scheme and syllabus.
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FACULTY FEEDBACK

The college is affiliated to the Bengaluru city university, Bengaluru and follows prescribed
curriculum. Feedback is taken by the respective subject teachers regarding suggestion on
improvement of syllabus. We have received total 12 teacher’s feedback on the curriculum

and analyzed as fallows.

SL
. Excellen | Very | Goo | Averag | Poo
NO | QUESTIONS t Good | d e r
66.6
1 Syllabus is suitable to the course? 25% % 8.3% | 0% 0%
Aims and objectives of the syllabus are well 58.3
2 defined and clear to teachers and students? 33.3% % 8.3% | 0% 0%
Sufficient number of prescribed books is
available in the library? 333
3 66.6% % 0% 0% 0%
The course or syllabus of this subject increased
| my knowledge and perspective in the subject |
area? 66.6
4 33.3% % 0% | 0% 0%
| Tests and examination are conducted well in
time with proper coverage of all units in the
syllabus? 833
5 91.6% % 0% | 0% 0%
I have the freedom to adapt new technologies
of teaching such as power point presentation
and group discussions? 333
6 66.6% % 0% | 0% 0%
Rate the career oriented aspects towards
7 employability and skill development 41.6% 50% | 8.3% | 0% 0%
8 Any other suggestions
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1) Syllabus is suitable to the course?

Good,8% ‘
e ‘
|
|

2) Aims and objectives of the syllabus are
well defined and clear to teachers and
students? ’

M Excellent
B Very Good
% Good

Bl Average
W Poor
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3) Sufficient number of prescribed books is

available in the library?

W Excellent

B Very Good
Good

B Average

Poor

4) The course or syllabus of this subject
increased my knowledge and perspective
the subject area?

in

M Excellent
H Very Good
¥ Good

W Average
= Poor




5) Tests and examination are conducted well i
in time with proper coverage of all units in |

the syllabus?

M Excellent
M Very Good
" Good

M Average
# Poor

6) | have the freedom to adapt new

technologies of teaching such as power point

presentation and group discussions?

8l Excellent
B Very Good
& Good

M Average

# Poor
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| 7) Rate the career oriented aspects towards |
employability and skill development

M Excellent

HVery Good
I B Good

B Average

~ Poor

CONCLUSION

In the feedback concerned faculty members were suggested to give valuable input for BOS of
their subject while designing the curriculum.
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ALUMNI FEEDBACK

Out aluinni are valuable for us. They provide us input regarding improvement in facilitatmg
and employability of our students. We have received total 20 feedbacks on syllabus designed

by Bengaluru City University. Based on the comments of alumni the analysis is done gg
follows

SL Excellen | Very Averag

. NO | QUESTIONS t Good | Good | e Poor
How do you rate the course content
applicability/relevance to real life
situation? 30.7

| 7.6% 61.% % 0% 0%
How do you rate the depth of content of
course? 15.3

2 7.6% 76.9% | % 0% 0%
How do you rate the availability of
reading materials regarding
curriculum?

3 7.6% 76.9% | 7.6% | 0% 1 0%
How do you rate the motivation created
by the syllabus to pursue post-
graduation in the particular topic? 7.69

4 38.4% 384% | % 0% 0%
How do you rate the skill development
activities organised by the college for
your overall development? 15.3

5 61.5% 23.0% | % 0% 0%
Has the placement cell provided
sufficient off campus placement 15.3

6 opportunities? 69.2% 15.3% | % 0% 0%
Auvailability of remedial classes.

7 61.5% 30.7% | 7.6% | 0% 0%
Any other suggestions

8
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1) How do you rate the course content ]
applicability/relevance to real life situation?

M Excellent

M Very Good
Good

® Average

= Poor

2) How do you rate the depth of content of

course?
15% 8%

: B Excellent
B Very Good
¥ Good
® Average

& Poor

3) How do you rate the availability of reading
materials regarding curriculum?

M Excellent
B Very Good
% Good

B Average

B Poor
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4) How do you rate the motivation created by the

syllabus to pursue post-graduation in the
particular topic?

HExcellent
BVery Good
'Good
BAverage
FPoor

i

5) How do you rate the skill development activities

organised by the college for your overall

development?

Bl Excellent
M Very Good

M Good

M Average

¥ Poor

6) Has the placement cell provided sufficient off

campus placement opportunities?

M Excellent
W Very Good

W Good
B Average
W Poor
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HExcellent
¥ Very Good
# Good

¥ Average
“IPoor

=]
Conclusion

The analysis of alumni feedback reveals they are satisfied with course content applicability,

skill development, placement cell and they are rated excellent and very good. They
suggested that curriculum should be revised for development of entrepreneurship.
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EMPLOYER FEEDBACK

Employer’s feedback collected and analysed taken on the syllabus designed by Bengalym,
City University. We have reccived total 4 employer’s fecdback for the current academic ye g,

SL | Excellen | Very | Averag | Poo |
' NO | QUESTIONS t Good | Good | e r
| How do you rate relevance of the
1 courses in relation to the program? 100% 0% 0% 0% L 0%

How do you rate the sufficiency of
the courses related to industry that are 4

2 included in the program? 100% 0% 0% 0% 0%
How do you rate the
competencies/outcomes in relation to

3 the course content? 50% 50% (0% | 0% 0%
How do you rate the relevance of the

4 topics to the industry? 100% 0% | 0% 0% 0%

| How do you rate the applicability of
the domains and the pedagogies in
terms of existing practices in the

5 industry? 75% 25% | 0% | 0% 0% |
The present curriculum is as per the , ' '
6 needs of the industry 0% | 100% | 0% 0% 0%
| The syllabus has good balance
7 | between theory and application. 100% 0% 0% 0% 0%
8 Any suggestions |

1) How do you rate relevance of the courses
in relation to the program?

B Excellent
HVery Goad
® Good

B Average
H Poor




2) How do you rate the sufficiency of the

courses related to industry that are included in

the program?

B Excellent
8 Very Good
W Good

® Average

“ Poor

3) How do you rate the
competencies/outcomes in relation to the

course content?

# Excellent
H Very Good
¥ Good

M Average

¥ Poor

4) How do you rate the relevance of the topics

to the industry?

B Excellent
B Very Good
¥ Good

M Average
H Poor




5) How do you rate the applicability of the

domains and the pedagogies in terms of
existing practices in the industry?

Bl Excellent
W Very Good
= Good

W Average

& Poor

6) The present curriculum is as per the needs

of the industry

HExcellent MVery Good ®Good MAverage M Poor




7) The syllabus has good balance between theory
and application

| WExcellent WvVeryGood HGood WAverage WM Poor

Conclusion

According to employers students were very good in their relationship with
seniors/peers/subordinates. They also pried their technical skills /knowledge. Employers

appreciated their ability to take up responsibility. Overall employees are very much willing to
recruit our students in our esteemed organization.
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SESHADRIPURAM EVENING COLLEGE

No 27, Nagappa Street, Seshadripuram, BENGALURU — 560020
Permanently Affiliated to Bengaluru City University
Website: www.sedc.ac.in Email : sedc.ac.in@gmail.com Phone: 080-22955356/357
NAAC: Accredited —'A’ Grade ISO 9001 : 2015 Certified

ACTION REPORT ON ACADEMICYEAR 2022-23

* Institution was focused more on build network between current students and alumni to
utilize more job opportunities.

* Institution has developed my champ app to get engage with students all time and to
provide new updates.

* Based on suggestion received importance given to Internship.

* Institute is focused on optimum utilization of ICT enabled classroom.

* Value added program was given in this year
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